宣　　誓

　太陽が満ち溢れるカリフォルニアの空の下、私たちは希望溢れる未来に向け、新しい第一歩を踏み出しました。

　お父さん、お母さん、先生方をはじめとした皆さんのおかげで、今日という日を迎えることができたこと、とても感謝しています。

　コロナウイルス感染拡大の影響で、この２年間は行事などが例年通りにはいかないこともありました。そんなとき、皆で励ましあったり、かばいったりして乗り越えてきました。
　
　西大和学園は、学年ごとの人数は多くはありませんが、一人ひとりの思いやりの気持ちと、美しい絆で結ばれた学校だと思います。

　
　これから過ごす学校生活の中では、楽しいことだけではなく、つまずいたり、投げ出したくなったりすることもあるかもしれません。
　
　それでも、この強い絆、友情で結ばれた仲間たちと、助け合って立ち向かっていきたいと思います。

　私たち新入生は、西大和学園カリフォルニア校の児童・生徒としての誇りを持ち、充実した学校生活を送ることを誓います。

　令和五年　四月七日
　新入生代表　　（名前）

