メールタイトル→A-Kind予約確認書

この度はA-Kindをご利用頂き、誠に有難うございます。下記がお客様のご予約内容になります。

· A-Kind予約番号：

· 予約、購入日：

· 航空会社予約番号：

· 搭乗者名、E-Ticket番号：
* 再度チェックイン時にご利用されますパスポートやドライバーズラインセンスなどの身分証明書上のお名前と一致しているかご確認ください。ご購入後、お名前の変更は一切できません。
＜日程表＞
フライト情報

航空会社予約番号：

* 再度スケジュールをご確認ください。旅行の必要書類（パスポート、ビザ等）は必ず出発前にお客様自身でご確認ください。
＜ご購入金額＞
航空運賃：

税金：

燃油サーチャージ：

手数料：

旅行代金合計：
＜ご利用クレジットカード＞

＜航空会社変更料、キャンセル料＞

* ご購入後は航空会社のペナルティーに加えて、弊社の手数料が別途かかります。詳細はこちらから→ http://a-kind.hmstdusa.net/fees

· ホテルは必要ですか？予約はこちらから →http://a-kind.hmstdusa.net/hotel
＜受託手荷物規定＞

規定は予告なしに変更になる場合がございます。最新の受託手荷物情報は航空会社のウェブサイトからご確認頂けます。共同運航便ご利用の場合は運航会社の規定に基づきます。

＜利用条件、免責事項＞

お客様が利用条件に同意し、オンラインでご予約、ご購入されたとみなします。

利用条件はこちらから →URL
免責事項はこちらから →URL
＜予約内容＞

上記ご予約内容はお客様が弊社オンラインで入力されました情報を基に作成されております。航空会社のウェブサイトでもお客様の予約内容をご確認頂けます。航空会社のウェブサイトでも座席の変更、有料座席のご購入、オプション内容のご購入、マイレージ番号や特別機内食の追加なども可能になります。

＜フライトスケジュール＞

フライトスケジュールは予告なしに変更になる場合がございます。最新の発着案内は必ずお客様自身で事前にご確認ください。発着案内は各航空会社のウェブサイトにてご確認頂けます。
＜チェックイン＞

航空券はE-Ticketになりますので上記の航空会社予約番号、もしくはE-Ticket番号でチェックインが可能です。オンラインチェックイン、モーバイルチェックイン、空港でのチェックインがご利用頂けます。チェックイン後、受け取った搭乗券で空港のゲートへお向かいください。

主要航空会社のオンラインチェックインはこちらから →URL
* 共同運航便をご利用の場合は運航航空会社でのチェックインとご搭乗になります。

チェックインの方法はこちらから →http://a-kind.hmstdusa.net/howto
お問い合わせ先

（お問い合わせをされる際は必ず弊社の予約番号、搭乗者名をお知らせください）

A-Kind Inc

Customer Support

メールでの問い合わせ：book@a-kind.com 
Tel: 1-855-550-5463/310-294-5037

営業時間：午前9時～午後6時（月～金）、土、日、祝日はクローズ（米国西海岸時間）

www.a-kind.com 

*こちらのメールは送信専用となっております。当メールに返信されないようにお願いいたします。
