

YYYY年MM月DD日
保護者の皆様
新NACウェブサイトー保護者画面開設について

　日頃より、本校の教育にご協力いただきましてありがとうございます。

　先日ご案内いたしました通り、この度、西大和学園カリフォルニア校/補習校はオンラインによる保護者様ページを新規開設いたしました。当ページの開設により日々の学園からのお知らせ、宿題の受けとりや各種お申しこみ等がオンラインで行える様になりました。今後は基本的に保護者様とのご連絡を当ページにて行わせていただきます。学校からのお知らせが入る際にはまず、保護者の皆さんのメールの方へNotice（ご通知）を差し上げますので、それを受けてログイン頂ければと思います。保護者の皆様には是非当ページをご活用いただき、お子様の円滑な学園生活に寄与していただくことをお願いします。
　
　以下に当ページのURLと仮ユーザー名、仮パスワードを記します。

URL：
http:www.XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

仮ユーザー名：
[username]

仮パスワード　：
[password]

まず上記仮ユーザー名、仮パスワードより、ログインをしていただき、ユーザー名とパスワードをご自身の設定に変更をお願いいたします。そして、従来入学・進級時に記入提出頂いていた個人調査書に該当するプロフィールフォームにお子様の必要事項のご入力をお願いたします。入力方法の詳細は添付のマニュアルをご参照ください。２０１５年度からは、紙の「個人調査書」は廃止となります。

締め切り：　MM月DD日

よろしくお願い申し上げます。






